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B városatyaválasztásoti.
Debreczen, nov. 25.

A választási harcok küszöbén 
állunk immár. A küzdelem ma még 
olyan, mint az elfojtva égő parázs, 
amelyhez, mihelyt levegő ér, szilaj 
lánggal lobog fel. A választási harc 
még csak a készülődés stádiumában 
van. Most állítják össze a jelöltek 
tisztáját a pártok s mihelyt ezzel el­
készülnek, mihelyt a nyilvánosság le­
vegőjére jut a városi bizottsági tagi 
Ságra jelöltek névsora, teljes erejével 
felcsap a kortesháboru lángja.

A küzdelembe induló két párton 
a városi és a függetlenségi párton 
kívül egy harmadik frakció jelentkezik 
a kampány előtt. A debreczeni ke­
reskedők és iparosok, akik szervez­
kedni akarnak, hogy a város képvi- 
selötestületében ők is megfelelő arány­
ban legyenek képviselve.

Meg kell állapítani, hogy keres­
kedőink és iparosaink mozgalma jo­
gos és kívánságuk a legnagyobb mér­
tékben méltánylandó.

Tény az, hogy Debreczen város 
parlamentjében igen elenyésző csekély 
százalékban vannak képviselve keres-

Felelős szerkesztő:
HEGEDŰS LORÁIT,
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kedöink és iparosaink, holott e város 
ügyeinek intézéséhez igen is nagy kö­
zük volna, mert egyrészt a város 
fentartásához igen tekintélyes összegre 
rugó adózással járulnak hozzá, más­
részt szellemi képességük révén is jo­
got formálhatnak ahoz, hogy beleszó­
lásuk legyen Debreczen közügyeinek 
intézésébe.

Nagy mulasztás volt eddig is a 
kereskedők és iparosok feltűnő mellő­
zése, ami a függetlenségi párt Márton

ftterkuztdaéc *• kiadóhivatal i 
DEBRECZEN,

Plaez-utcza 47. és 49. szám.

A választási harcra különben 
minden erejével készülnie kell a vá­
rosi pártnak és azoknak, akik osztják 
e pártban tömörült egyének becsüle­
tes intencióit. Most jobban kell küz­
deni mint valaha azért, hogy a város 
közgyűlési termébe minél több befo­
lyásolhatatlan, a város érdekét szivén 
viselő, gerinces ember kerüljön be, 
akik vigyázni tudjanak a város va­
gyonára és érdekeire még olyan ha­
talmas bizottsági tagokkal szemben is,

féle basáinak rovására írható. Az i'y m'nt amilyen a függetlenségi part volt 
törzsfőnököknek ugyanis feltétlen és elnöke volt.
mindenben engedelmeségöket vakon 
követő városi bizottsági tagokra volt 
szüksége, igy hát az értelmiséget pros- 
kribálták tisztáikról és ahol tehették, 
a könnyen befolyásolható, egyszerű 
polgárokkal szemben, megbuktatták 
őket. Jó lesz ezt figyelembe venniök aUtitH. UU lesz, G/-1 UK 5 Ciciui»u N vyni.zx,». - * . 1 = .
holnap délután szervezkedő kereskedő siti magaban mindazokat,

Erre pedig csak úgy lehet kilá­
tás, ka a városi párt jelöltjeit támo­
gatja minden erejével a választó pol­
gárság és minden hangzatos frázis, 
alattomos megrágalmazás ellenére csat­
lakozik e párt mellé, amely politikai 

I pártállásra való tekintet nélkül egye-
akik Deb-

és iparos polgároknak. Ha pedig a 
körülményt figyelembe veszik, úgy 
egyetlen ut áll előttük a városatya 
választások küzdelmének megvívásá­
ban s ez az, hogy kezet fogjanak a 
városi párttal és együttes erővel küzd­
jenek közös jelöltjeik megválasztasa 
érdekében.

Magány.
Rózsabokron dalolgat a csalogány,
Ifjú lánynak nem tanácsos a msgány, 
Lelke gyakran elmereng a mútiakon 
Lágy szivében dúl akkor a fájdalom.

Sötét felhő keblemben a gyötrelem, 
Űzi, hajtja ezt a forró szerelem,
Az a forró szerelem mely engemet 
Az én édes galambomért eltemet.

Hramkovits Viktor.

reczen város érdekeit képviselik, vagy 
képviselni fogj ik a közgyűlési teremben.

Debreczen város polgárságának a 
közelmúltban ugyancsak felnyílott a 
szeme és megláthatta, hogy a függet­
lenségi pártban ma, a inai vezetők 
mellett lehetetlen igazi városfejlesztő 
politikát folytatni.

Az elváltak.
Laure Dulesme és Jacques Fresnois 

házassága szerelmi házasság volt. Három 
év óta éltek együtt zavartalan boldogság­
ban. Ekkor anélkül, hogy a legkisebb 
egyenetlenség vagy a legártatlanabb oiva 
kodás támadt volna közöttük, Laure el­
hagyta férjét s nem akarta viszontlátni 
addig, amig a törvényes válást keresztül 
nem vitte.

A válóper befejezése után visszatért

férjéhez, kedvesévé lelt és többé nem is
hagyta el. ...

üpen úgy éltek, mint törvényes há­
zasságuk első hetében. Jacques Fresnoist 
feleségének viselkedése ép úgy meghök­
kentette s azt ép oly érthetetlennek ta 
látta, üti int a többiek. Időközönként ostro 
molta is, hogy vessen vééet e nevetséges 
helyzetnek s legyen újra törvényes nejévé 
a világ előtt, ám Laure mindannyiszor e 
jókedvű kijelentéssel vetett véget a vi-
tónab__ Azt akarom, hogy bennünket csak 
a szerelem kössön egymáshoz.

Azután rendszerint nagyon határo­
zottan hozzátette :

— Ebben a pontban sohasem togok
^ Fresnois megértette volna e kii önös 

elhatározást, ha neje egyébként az uj-orosz 
vagy uj skandináv, helyesebben anarchista 
elvek hívének vallotta volna magát, ám 
az leánya volt a jó öreg Franciaországnak 
s minden más tettében ennek erkölcseit 
ós szokásait tartotta szem előd.

Mindazonált d a férfi lassankint be­
letörődőit a bolond helyzetbe, annál in­

kább, mert felesége más tekintetben kifo­
gástalan szeretettel és tántoríthatatlan hü 
seggül viseltetett iránta.

Nem gy Dulesme asszony, a Laure 
édesanyja.

Három teljes esztendőn keresztül 
Dulesme asszony hiába igyekezett rábe- 
széni leányát az újabb házasságkötésre

Ekkor egyszer, midőn leányával a tó 
partján sétált, olyan felhős, szélcsendes 
időoen mely a vihar kitörését megszokta 
előzni, a fiatal asszony hirtelen felkiáltott:

— Jól van, anyám 1 Ma meg fo <od 
tudni a titkomat. Úgyis te vagy az egye­
düli lóoy, aki megérteni képes engem.

— Épen ezidő tájt történt, hogy egy 
zivataros napon, mikor a levegő a látha­
tatlan viharral volt telítve, kastélyunk kö­
rül az erdőben só álgadam. Egymagám­
ban róttam az erdős utakat, mikor szem­
közt jóit velem de la Yandelle ur, a szom­
szédunk. A férjem épp akkor hivatalos 
ügyben távol volt egy hétre. De la Van- 
della ur hozzám csatlakozott s engedélyt 
kórt, hogy kísérhessen sétámon. Udvarias­
ságból nem elleneztem. így értünk a tisz­
tásra. Bennem különös, megmagyarázha-

HRABÉCY fióküzlete megnyílt Csapó-u. 28.
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A sürgősséget
megszavaztak.

Nyomban életbe lépett.

A képviselőből* ülése
Elnök : Justh Gyu’a.
A mai ülés fél tizenegy órakor kez­

dődik. Az e'mult ülés jegyzőkönyvét hí 
telesitik ; majd a Hoitsy Pál és társai 
által tegnap benyújtott sürgősségi indít­
vány felett határoznak.

Az inditványhoz senki som kíván 
szólam. A Ház nagy többsége measza 
vázzá a sürgősséget, mire a jegyzőkönyv 
idevonatkozó részét nyomban hitelesítik .

Ezután rátérnek a napirenden levő 
1909. évi költsegvetes
tárgyalására, , .

Lukács László román nemzetiségi az 
első szónok. Nincs bizalommal a kormány 
jrátit. Ez a kormány nagyon is sok aka­
dályt gördít a megértés politikája ele. ü 
magyar törvények tornán nemzetet is is­
mernek. (Zaj.)

Kiáltások: Rendre, rendre.
Lukács László : íme itt, van bizonyí­

tékul az. 1868 44 tciks.
Elnök: Hogy a képviselő ur is tisz 

táti a jöjjön-ezzel a törvénynve , felfogom 
olvasni. (Olvassa.) Itt tehát egy szó sínes 
román nemzetről. (Helyeslés ) Kérem tehát 
ne használjon nem létező közjogi kifeje­
zi seket. (Helyeslés.)

Lukács László : Köve éljük, hogy 
olyan térvényeket hozzon ez a Ház, amely 
a mi nemzetiségi individualitásunkat nem 
sérti. Nem tűrjük a magyarositó politi­
kát. (Zaj.) .

Markos Gyula : Ha nem tűntek ván­
doroljatok ki.

Maniu Gyu’a: Még nem elegen ván­
dorolnak ki?

Markos Gyula: Ti azért nyugodtan 
mehettek! (Derültség)

Lukács László : Minket nem lehet 
átgyurni másra, mint amik vagyunk. Mi

megakarjuk tanulni a magyar nyelvet, 
hogy a magyar történelemből okú va, ro­
mé* Rakreiakat és Kossutbokat nevel­
jünk magunknak (Zaj) M. küzdrni aka 
íunk nemzeti kultúránkért és ha 
tirokat is csinálunk ügyünknek. Az erő
szakos magyarosítással kompromittá ják
az országot a külföld előtt.

Batthyányi Tivadar gróf ; A hazug­
ságok csak n agukat kompromittálják. 

Elnök: Rendreutasitj“ Lukácsot. 
Lukács László : Egyévi népfajokat 

nem lehet beolvasztani a ^ságba.
mint W.kerle 6, Otither 

minis?/errel megtörténhet er. (Derültség).
Andrássy a kivándorlásról
Délután két érakor Hoitsy Pál indit- 

vánvára elhatározták, hogy az üléseket 
négy órával 'meghosszabbítják. Ezután 
Andrássv válaszolt Henoz Károlynak 
a kivándorlás ügyében. Kijelenti, hogy a 
kivándorlás javasl-Hát azért nem indokolta 
még külön, mert a javaslatban összefüggő 
érvei benne vannak. Hencz Károly kilo 
gásolja a kivándorlás lebonyolítását. And- 
rássy elismeri, hogy nem egész normális 
a dolog. Hencz Károly azt említette, 
hogy az Adria a menetjegy irodának min 
den kivándorló után 18 korona jutalékot 
ad. Ez — úgymond Andrássy — nem ju­
talék. mert a menetjegy iroda nem meg­
bízott. hanem tára.

Elismeri, sok vieszeélés történt a 
keevezményes j»gyek körül. A fegyelmit 
ő meg is indította és a menetjegy iroda 
élére más embert állító t. Heneznek az a 
vádja, hogy a menetjegy iroda a pesti ke­
reskedelmi banknak, minden kivándor ó 
hét. koronát fizet, nem jogos, mert a me­
netjegy iroda bankárja Lárczy Leó sze 
mélye ellen rányuló támadás sem jogo-', 
mert Lánczy Leó mindig megakadályozta
a kivándorlást. ,

A Ház Andrássy válaszát tudomásul 
vette. Kisebb ügyek tárgyalása után az 
ülés három órakor véget ért.

hogy a maga gondolkozásának, érzésé­
nek, jövőbe néző terveinek a városi köz. 
ügyek intézésénél hűsége», munkás, helyt 
álló kifejezője legyen.

A városiasság fogalma önként fel- 
veti és nyilvánvalóvá teszi, hogy amint 
a polgárság tömegében számra és su'yra 
nézve valóban előkelő helyen áll a ke­
reskedő osztályoknak, a kereskedőknek 
és iparosoknak népe, — ehhez mért súly. 
lyal kell az osztályoknak rősztvenniök a 
törvényhatósági bizottságban is avégböl, 
hogy gondolkozásukkal, erkölcsükkel és 
munkájukkal, a modern fejlődés iránt 
va ó érzékükkel rányomják kilétük bélye­
gét arra a bizottságra, melynek egy ré­
szét képezik s amely bizottság e város 
gazdasági, kulturális és jövőbeli fejlődé­
sének kérdéseit igazgatja 

Tisztelt polgártársak 1 
Csak tőlünk, kereskedőktől és ipa­

rosoktól függ, hogy a törvényhatósági bi­
zottságban azt a helyet elfoglalhassuk, 
mely bennünket méltán megillet

Számbeli súlyúnk és fajsúlyúnk fel­
jogosít arra, hogy érvényesülésünk útját 
igénybevegyük : hogy tömörüljünk.

A mi tömörülésünk nem irányul 
más osztály ellen, a mi tömörülésünk 
o=ak azt célozza, hogy egy város vezető 
testületéből a huszadik században a ke­
reskedelmi és ipari érdakeltség a maga 
eiőretörekvő, munkás, modern gondolko­
zásával ne hiányozzék.

Megbeszélték ezt a kérdést azokkal 
az egymással rokontestüietekkel, melyek­
nek kereteiben kereskedő és iparos pol­
gártársaink élnek : az Omke, az Ipartea■ 
,ü'et, a Kereskedő-T -rsulat, a Gyáriparo­
tok helyi fiókja, a Kereste. Csarnote, az 
Iparos Kör vezetőségeivel s »elök egye'- 
értve arra a megállapodásra jutottunk, 
hogy érdekeink érvényrejuttatása végett 
tömörülünk ős a törvényhatósági bizott­
sági tag választásoknál szervezetten, egy- 
ön etüen lépünk fel.

E végből ma, november 26-án, dél­
után 6 órakor a kereskedelmi és ipar­
kamara nagytermében értekezletet tar­
tunk, melyre az ügy minden barátját tisz­
telettel meghívjuk.

Debreczen, 1908. nov. 26 ,
Aí előkészítő bizottság.

tatlan láz égett, hasonló az elfojtott, lap 
pangó viharhoz, mely körülöttünk kitörő­
ben volt. Nem tudom ma sem, hogy mi­
kép történt — de megcsal t>>m férjemet. 
Még ma is elfog a tehetetlen düh, ha rája 
gondolok Igaz, hogy súlyos ütést m-rtern 
„legyőzöm8 d-adalmasan mosolygó arcára 
igaz, hogy fürdőt vettem fürdő után és 
tűzre vete tem ruházatomat — ám mit 
hai-z. ált mindez ? A tü í el volt. köv tve.

Ékkor h rtr-len megérlelődött b-nnem 
a vá ás t-i ha'ározása, elhagvt-m a kasté yt 
s nem láttam viszont a J cquest előbb, 
mint a válás után.

A város atyaválasztás 
első hulláma.

Tömörülnek a kereskedők és 
iparosok

Külön lisztét állítanak össze
A törvényhatósági bizottsági tagok 

választására lázas készülődés mutatkozik 
az egész városban. A különféle pártám) a 
latok és érdekkörök minden erejűkkel 
igyekeznek felvenni a választási harcot 
hogy diadalra juttassák jelöltjeiket.

A válás-tási küzdelembe az idén' ubboi a oe-ooi, <* é
szokatlanul érdekes monentum vegyül osztrák és magyar beviteltől fug8® 
bele. A kereskedők és iptroaok mozgalma tegye. A montenegrói p ni 8? 
ez, akik a város parlamentjében kellő rium főigazgatója e célból Lón 
számban akarják magukat képviseltetni,1 kezelt. , 9r a Times je-
kereskedő és iparos jelölteket akarnak ^ orosz kormány ab M

a válaszban, melyet az Ausztria MaSÍ» ^ 
ország jegyzékére adott, ragafi* t0,ei.

A balkáni remények.
A montenegrólak a magyar-osztrák 

kereskedők ellen.
Orosiorseág válassjegyeéb6-
London, nov. 25 Montenegró Lon­

donban kereskedelmi ügynökséget léte» 
abból a óéiból, hogy a kereskedelmét ^

— Érted-e már most — kérdezte kis 
szű et u an anyjától, — hogy miér nem 
«kar k «Deques nejévé lenni ? M nt ked 
vese megőriz heti em titkomat, melyet m-g 
keilt ne vallanom, ha neje volnék. Ez a 
vallomás megölné őt is, engem is Az ő 
bo'dogsága nekem előobrevaló; mint a 
madara társadalmi á lása.

— S ha elh«gy ő légtd ?
— Akkor legyen meg az ő akarata 1 ^ j-'«—- •——7-7-=-. - - 1____ö

Joga van elhagyni, megcs.lm, megölni a városi törvényhatósági "t1*0 í ^jtott és elfogadott programra
engem H,dd el, hogy egyetlen panaszos gyakorolja, meyet kívül ásztott képi'M- 'J

• szó nélkül elviselném! bői mint gy a maga képére Jeramt ^eg^foglal.----------------- eTöre be-
figyelmét felhívom hirdetésemre a midd ^ 1 mLelfeme t 
rendezett gépreszelő vágó és köszörűidé d ki.

ajánlom a legtökéletesebb munkák .vi tér főül náttt lál-
szoigállásmellet. Tisztelettel Csukás Lajos Detrece* VeselÉiylterm

állítani. A mozgalomra vonatkozólag 
következő felhívást kaptuk :

A város közéletének vezetése a pol 
cárság legszebb joga és legfőbb lelkiisme­
reti kötelessége. , , ,

tU jogát, és kötelességét a po’gárság

ország jegyzeitnr« , ..
konferencia mindama lényeges feltétele, 
he/, melyeket az Oroszország, j
ország és Anglia által közösen megái

Kereskedők és Iparosok
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Ez a programul, mely szerint Bősz-1tézve, írért a debreczeni üzlet vezetőség a ur sérnmiféie előterjesztést nem tett. a 
Qia és Hercegovina anneX'ója a konforon ■, váltóőr ellen elren delte a megfenyítő , miniszter ur ő kegyelinességánek. De nem
„ián szabadon megvitatható, a Törökőr-1 eljárást. 
azágnak és Montenegrónak nyújtandó 
kompozíciókat is magában foglalja.

Minthogy Oroszország a programra 
eme lényeges pontjaiból nem akar eltérni,

, tovább eszmecserére van szükeég 
Bécs és Péter vár között, de remélik, hogy 
a tárgyalásokat már legközelebb befejez­
hetik. ______ __ __ ________________

Pánik a Debreozen
szatmári vonaton.

Vasúti szerencsétlenség 
Kirolyban.

Chasser-Croisser.
A Nemzeti Színház vissza- 

huroolkodik

is tehetett. Mert hiszen csak éppen a 
minap jelentette ki az igazgató ur, hogy 
a színház pén-ügyi helyzetével meg 
vau elégedve. Itt vagyunk és itt is ma­
radu .k.

Milliós panama 
a resical bányáknál.

Az alezredes ur kritikája.
As Opera a Népszínháziban.
A Nemzeti Színház köztudomós s. e- 

rint egy kis kirándulást tett, régi h»j!é-j 
kából átköltözvén a Népszínház épületébe. ■

A kirándulás súlyos százezrekbe ke- A lereszelt vignetták története.

Kisiklott mozdony.
Nagy izgalmat keltett ma éjjel a 

Debreczenbe érkező személyvonat utasai 
között, hogy a vonat Kis máj tény és Nagy­
károly között hirtelen megállóit és ott 
több órán keresztül rostokolt. — Ijedjen 
érdeklődött mindenki a különös meglepe­
tés oka után, amelyet csakhamar a kalauz 
éles kiáltása magyarázott meg :

_ Tessenek készülődni, mert e nagy­
károlyi állomáson vasúti szerencsétlen­
ség történt és át kell szállni más vo 
natra.

Nagy pánik keletkezett erre a vonat 
utasai között. Mindenki a podgyászát 
igyekezett összeszedni és egymásután 
hangzott fel az utasok kiáltása.

— No ez még sem járja, igy megy 
ez nap nap után és senki sem segít a 
dolgon.

A nagy zür-zavarnak Kiár Jenő 
debreczeni vasúti főellenőr vetett végeit, 
aki a kismajtényi állomásról telefonon 
érdeklődött a károlyi állomáson történtek­
ről. Az utasok egymásután rohanták meg 
a kérdésekkel :

— Mi történt főellenőr ur, mikor le­
szünk Debreczenben ?

Kiár J nő a kérdésekre megnyugtató 
feleleteket adott és elbeszélte, hogy az 
ugyancsak Debreczenbe igyekező teher­
vonat mozdonya a nagykárolyi állomás 
jelzőjénél hibás váltóálittás következtó

rült s noha előrelátható volt, hogy a vál­
lalkozás rosszul fog végződni, a helycsere 
mégis megtörtént. Egy színházzal szegé­
nyebb lett a főváros, még pedig oly szin-

Több milliós szenzációs panamá­
ról rántja le a leplet a Nap mai 
száma. A rettentő visszaélést a ma­
gyar állam felügyelete alatt álló Kras-

házzal, melynek rendeltetése, missnója1 sószörény-resicai vasbányáknál követ­
lett volna; a Nemied Színház pedig ee- ték el. A vád pedig a bánya kezelő- 
hogy sem leli otthonát az uj hajlékban. ’ ségét terheli, amelynek élén Taussig 
A színészek nem érvényesülnek ; az abusz- lovag áll, Ausztria legelső pénzkapa- 
tika nem felel meg ; fhomabb társalgási1 citása.
jelenetek egyszerűen elvesznek és a kö- j A hatalmas vasbáiya 1859-ben, 
zönség kezd távol maradni a színháztól, a Bach-korszakban ment át a rész- 
Szóval, minden balul ütött ki. I vénytársaság tulajdonába. A legelső,

Anyagi bajok is vannaksokkal je-,.leghíresebb magyar bányák egyike 
lentékenyebb a deficit, mint azelőtt. Erre' azonban oly silány anyagot szállított, 
azonban esek most jöttek rá, hónapok hogy veszélyeztette az államnak lét- 
multán, amikor már megváltották a Nép-1 érdekét, az egész hadsereg harcképes- 
szinházat ős óriási összegeket herdáltak ségét.
el. Ma azt irja egy pesti lap, hogy aj Fővárosi tudósítónk híradása sze- 
Nemzeti Színház igazgatósága mindezt tu- rint a bánya vezetősége megcsalta, 
domására hozta gróf Apponyi Albert köz-1 kijátszotta a megrendelőket, s az 
oktatásügy miniszternek és egyben elő-; egész országot a legrosszabb termé- 
terjesztést tett neki az iránt, hogy a Nem kekkel árasztotta el. 
zeti Színházat alakíttassa át és szállá- j A manipuláció abban nyilvánult, 
solja vissza régi helyére. A miniszteri-! hogy a bányavezetöség hamis bélyeg­
ük ban most részletesen megtárgyalták a | zövel látta el a szállított anyagot. Az 
dolgot és már el is határozták, hogy az} állami megrendelést eszközlő bizott- 
ügyet ily módon fogják megoldani. Most j ság előtt a kipróbált anyagot mutatta
akarják —- a híradás szerint —- megvaló­
sítani azt a tervet, amelyet annak idejé­
ben Almádi tanácsnok ajánlott a kultusz- 
miniszter figyelmébe, még mielőtt horri­
bilis összegeket dobtak ki a Népszínház 
megváltására.

A mi információnk szerint ez a hir 
teljesen megfelel a valóságnak s még az 
zal toldhatjuk meg, hogy Apponyi levele

ben kisiklott és felborult, aminek követ- dacára még mindig fenállaz Opera berbe- 
keztében a közlekedés fennakadt. Ember- adasanak terve, mo-t már úgy hogy 
életben azonban kár nem esett. A kapott bérbe adott Operát áthelyeznék a N p- 
felvilágositások után az utazóközönség kissé színházba, ahol az operai helyárak mól e t 
metravuirodott a mostaninál kétszerié nagyobb bevételt

Több mint két óráig állott a vonat lehet elérni. A népszínházi bérlet lejára
a nagykárolyi állomás pályaudvara előtt 
és ez idő alatt a nagykárolyi állomás fő 
nöksége eltávolította a kisiklott mozdonyt 
a sínekről, minek következtében a forga­
lom teljesen helyreállott és igy az uta­
soknak át sem kellett szállani. A károlyi 
vasúti szerencsétlenség következtében a 
Debreozen felé jövő összes vonatok 2 3 
érái késéssel érkeztek meg.

Ezzel azonban az ügy nincs Min­

táig pedig átalakítanák a mostani Opera­
házat úgy, hogy ott is kellő bevételeket 
érhessenek el.

Tóth Imre, a Nemzeti Színház igaz 
gatója különben, amint ez ilyenkor szó 
kás, erősen siet a cáfolattal s egy újság­
író előtt igy nyilatkozott a dologról:

_ A lehető legnagyobb határozott­
sággal állíthatom, hogy ezekből a híresz­
telésekből egy szó sem igaz. Az igazgató

be, a bélyeget azután lereszelték és 
más, sokkal silányabb anyagot szál­
lítottak.

A bécsi arzenál kiküldöttjét : 
Stróbl alezredest azonban nem tud­
ták rászedni s amikor a silány után­
zatot meglátta s az egész machiná­
cióra rájött, igy fakadt ki :

— Eljent kiabálni, paprikát 
enni, csárdást táncolni tudnak, de 
jó anyagot adni — nem.

Ä bécsi alezredes ur kritikai 
megjegyzésének ez a formája két 
ségkivül igen érdekes, a megbot* 
rázkoztató tény azonban az, hogy ez 
a hallatlan visszaélés tényleg megtör­
ténhetett.

A bosnyák vasutakhoz például 
Bessemer-acél helyett Martin-féle acélt 
szállított a bánya.

A milliós panama hire ország­
szerte óriási feltűnést keltett s a pénz­
piacon is bizonynyal nagy, kiszámít­
hatatlan hatása lesz.

Alkalmi vétel
Női felöltők, boái és mnffok nagy raktár*, angol divat 
Kostüm-kelmék 65,75 és 1 írt. Barchetiek, Selymek úgy mint 
az összes áruk leszállított ezabott árakban kapható.

Színházi belépők 13 frl 50 kp.
Ifj. Klein Ignátz

Piacz-utcza, Kistemplom maii ett.
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SZISHAZ.
Folyó szám : 67. Á) bérlet.
Debreozen, csütörtökön, 1908 évi november 

hó 26 án:
3ÄT se-líy:*** **■****»-

Operette.

Műsor :
Csütörtök, nov. 26. Nagymama, ope.

rette, a.) bérlet. „ . „
Péntek, nov. 27. Három pár cipő 

énekes bohózat, uj betanulással, B) bérlet
Szombat, lov. 28. Viraezt a szere 

lem, vígjáték, C) bérlet.

— A ssinhási iroda jelentései
Kutya van a kertben Feandean mester 
hírneves és ötlettől duzzadó uj vigjátéka 
lesz a legközelebbi szenzációja a színtár­
sulatnak. A szerző a mit csak színpadi 
technika dolgában ki lehet fejteni, gz estén 
megcsinál. Ajtón, ablakon, ágyon keresz­
tül, iéjcsön le föl egyszerre 16 oldalról 
járuak ke nek a szt-rep-ök és igy , eigon- 
do'bató, hogy nem kis feladatot ró usy a 
rendezőre valamint az eladókra. A dara­
bot Békés Gyu’a ismert szaktudásával 
rendezi. Ma este kerül színre a Nagy 
mama. A címszerepben Rózsa Lilivel ki 
bet^g-ége után ma lép fel először. A gép 
irókisasszony uj Operette k rül szánra 
legközelebb a címszerepben Zsigmonay 
Annával.

és tőle csókot kérve, nyomban meg is volnék fírina Esztike k. a. Kupiék. Ko-
váos Kálmán. Hortobágyi nóták Gaál 

csókolta. 0 Gyula. A pompásnak ígérkező kabarét
A lány védekezve húzódott viss délutánt ajánljuk a szórakozni vágyó kő-

a nagyanyja segítségére ment unokájá- zönség figyelmébe. Kitűnő italok és ételek 
nak. Paulikon borzasztó keserűség vet! kiszolgálására maga Müller Adolf a nagy- 
erőt E határozta, hogy előbb megöli a mihályi sör főraktárosa ügyel fel, ami g*. 
IX \ „„„tár, finmaiíával vóeez. rantálja azt, hogy a Margit fürdő vendég-

szurkálta. —zsebkésével össze vissza 
Azután körömvágó ollójával saját magát 
is megsebesítette. Halá'os sérülés nenj, 
történt. Mindaketten könnyű sérülést szen­
vedtek csak.

Paulikot letartóztatták s erős fel 
indulásban elkövetett szándékos ember­
ölés kísérletének büntette óimén ma 
vonja őt felelősségre a pestvidóki esküdt- 
biróság.

A bíróság, miután kényes családi 
ügyről van szó, zárt ülésben tárgyalta 
a pört. _________

Merénylő hadnagy
Az eaküdtblróság előtt.

9 bécsi egyetem bezárása.
- V-

Referálnak a királynak.

A máriaremetei szerelmi dráma.
Mária-Remetén ez év Szent István 

napján tragikus kimenetelű szerelmi 
dráma történt.

Paulik Géza honvédbadnagy mély­
séges szerelemre pyuladí Linek Ferencné 
leánya, Wopaletzky Irma iránt s hogy 
eljegyezhesse, leköszönt tiszti rangjáról. 
Közben uz anya rábeszélésére a leány 
visszaküldte a jegygyűrűt vőlegényének. 
Paulik Gézát mélyen elkeserítette ez a 
dolog. Meg volt róla győződve, hogy Wo­
paletzky Irma csak édesanyja rábeszélé­
sére bontotta fel a vele való eljegyzést s 
ezért az anyát tekintette boldogsága meg 
zavarójának. Mindazonáltal szerelme m^g 
csak fokozódott.

Az idén augusztus 20-án Paul k Bu 
dapesten a Ferenc József hid pesti olda 
Ián egy villamosra szállt fel. Véletienü. 
ugyanezen a kocsin utazott a menyasz 
szorsya is, anyjával és nagyanyjával Ezek 
a hűvösvölgyi végállomáson leszálltak és 
gyalog folytatták utjokat a máriarametei 
templomhoz.

Paulik itt hozzájuk akart csatla­
kozni, de Linekne tiltakozott ez ellen 
Amikor a társaság már közel jutott a 
templomhoz, Paulik egy meliékutról meg 
lepetósszerüleg egyszerre csak elébe ke 
rült az elől menő Wopaieizky Irmánik

a bécsi egyetemen lefolyt revolve­
rs zavargások foglalkoztatják az osztrák 
polgár-ágot és kivált a politikai köröket. 
A felséget, akinek az esetről folytató'ag 
ma is referáltak, az eset rendkívül kelle­
metlenül érintette. A volt Beck kormány 
egyik tagja az esetről ekként nyilat- 

1i o ott:
i A bekövetkezett eseményekért igaz 
I tálánul vádolják Marét volt közoktatás 
ügyi minisztert. A volt közoktatásügyi 
miniszter szorgosan munkálkodott e kér 
dós megoldásán és javaslatot is dolgoz 
-;atot ki. E javaslatnak, természetesen 
minisztertanács elé kellett volna kerülnie.

De közbejött a krízis, amely az al­
kotmányos minisztérium bukásához veze 
tett, Marehet dr, mindig azon az állás­
ponton volt, hogy az olasz jogi fakultás 
kérdését nem lehet rendelettel e intézni, 
íanem törvónynyel.

Az alkotmányos minisztérium készen 
volt a törvény előterjesztésére Csaknem 
magától érthető, hogy ilyenre egy ideig- 
enes hivatalnok-minisztérium nem vál- 
alkozhatik.

Az o!a«z tanulók eljárása helytelen 
és céltalan Ügyünknek nem tettek szol 
gálatot.

LEGÚJABB.

Ä közös hadsereg csapatai 
felkoncoltak egy szerb bandát

Bécsből jelentik, hogy a szerb 
határon levő Szrepreczin mellett ma 
az első összeütközés a szerb fölkelő 
csapatok és az osztrák-magyar had­
sereg csapatai között megtörtént.

Az összecsapás rendkívül heves 
volt s az osztrák-magyar katonák a 
felkelő szerb csapatokat valósággal 
felkoncolták.

A határon lefolyt első véres össze­
csapás nagy konsternációt keltett min­
denfele s különösen Londonban tár­
gyalják izgatottan az eseményeket.

A háborút bizonyosra veszik.

MULATSÁG.
Ae Asztalos It jak Lass&le tár­

sasága Debreozenben egy nemes ozóiu 
uj társaság alakult az asztalos ifjúság tag 
jaiból. A társaság Lassale műkedvelők 
szabad társasága címmel szervezkedett, s 
ezéija kedélyes és tanulságos esték rende 
zése. A társaság az agilis Hubert József 
rgndezősével november hó 29-én délután 
3 órakor a Margitfürdő dísztermében be­
lépő dij nélkül kabarét délutánt rendez, 
amelynek csak a műsora 30 fillér, a műsor 
a következő. Nyitány Berki Lajos zene­
karától A telefon vidéken Szabó János. A 
szórakozott kisasszony Takács Esztike k. 
a. Mámorosán Gaál Gyula. Szavalatok 
Orosz Juliska, a potya jegy Bartba Pál. 
A mütrdvolők Harsány! István Ha férfi

OJDGE8A8G*.
Pusztulunk, veszünk . . .

*
Frázisokkal nem lehet boldoggá 

tenni egy országot ős jól táplált, tinóm 
urak hiába szavalják állelkesedóssel, 
hogy itt élned, hatnod kell, ba itt a 
legjobb akarattal sem lehet élni, ellen­
ben nyugodtan válogathat az ember 
a halál különböző fajtái között. Meg­
halni ? — szépen meg lehet halni, 
élni még csúnyán is nehezen. De ki 
törődik a halottakkal, mikor azoknak 
már úgyis minden mindegy, az élők­
nek pedig, akik élni merészelnek, ott 
van Amerika, ahová elvihetik ordító 
gyomrukat és kegyetlen hazátlansá- 
gukat.

Egy csöppnyi pesszimizmus sem 
kell annak a megállapításához, hogy 
ez a szerencsétlen ország gyors iram­
ban halad a pusztulás felé. Csak meg 
kell nézni a statisztikai hivatal szep­
tember hónapi jelentését, abból meg­
festheti mindenki az ország kópét, 
ami csupa szomorúság, csupa csüg- 
gesztő sivárság. A szürke számok 
tömkelegéből csak néhányat kell ki­
ragadni, hogy tisztán álljon előttünk 
a lejtő és a pusztulás. Szeptember 
hónapban például ezerkétszáznegyven 
négygyei kevesebb házasságot kötőt 
tek, mint a múlt év szeptemberében, 
ha pedig a kilenc első hónapban meg 

házasságokat vfss-ük figy0

Szőrme
kötött házasságokat v< i 
lembe, a múlt évhez kép;st tizenhat-^

boák ás kabátok minden kivitelben legolcsóbban kaphatók BJ„|
__  // MM A® MB ________ _________ ___ __ .tL n.llL

szám.
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rzerötszázhetvenhét a különbség az 
1908-ik év kárár«. Szep'embpr hómtp- 
bao, az elhaltak számát levonva a 
születések számából huszonkilencezer- 
ötszázötvenhárom lélek a szaporodás, 
bétezernegy ven nyolcai kevesebb, mint 
a múlt év szeptemberében

Az országsai nyúlás, a tönkremenés 
adatai azonban nem lennének teljesek, 
hs figyelmen kívül hegynánk akiván­
dorlást. Minden szónál megrázóbban 
beszélnek a statisztika számadatai. 
Eszerint szeptemberben tizenkétozer- 
hatpzázhuszonkéí útlevelet váltottak 
és ezek közül nyolcezernégjszázhu­
szonegy útlevél olyan magyar alatt 
valóké, akik a nyomor elől menekül­
nek egy szebb hazába, ahol a mun 
kát, ha nem is érdeme szerint, de 
legalább jobban megfizetik, mint eb­
ben a tejjel-mézzel folyó Kánaán­
ban. A nyolcezernégyszázhuszonegy 
útlevél közül hatezerhatszázbuszonhat 
Amerikába való kivándorlásra jogo- 
eiija föl azokat, akik nem akarják res­
pektálni az „itt élned, halnod kell“ 
igéjét.

Igen, itt élned, halnod kell! En­
nek igének kellene lenni is pedig 
százszor szent igének, holott nem 
esyéb teljesíthetetlen követelésnél. Á 
megélés módjait kell szaporítani és 
könnyíteni jelszavakon való nyargalás 
helyett, akkor majd senki sem megy 
e! az amerikai bányákba sorvadni és 
meghalni, akkor majd a statisztika 
számai is hízelgőbbek lesznek.

— A horvát bán Budapesten.

1908 november 26 D ftl* 6 i.y - >i I? fik
±4

n „Magyar- nyelv‘ közli legu ébbi füzeté­
ben mindazoknak a névsorát, akik mint 
a társaság tagjai, vagy mint előfizetők 
jára‘ják a Magyar nyelvet. Ebben a 
következő debreezeni neveket találjuk : 
dr. B oldisár Kálmán, ref. főgimnázium, 
rét. főgimn, önképzőkör, ref. főiskolai 
könyvtár, ref. felsőbb leányiskola, ke­
gyesrendi főgimnázium, állami főreál s- 
kola, kaszinó-könyvtár, Dóozi Imre, Fiók 
Károly, Géresi Kálmán, dr. Gulyás lit­
ván, Hegedűs ős Sándor, dr. Kardos Al­
bert, Kolbenhayer Kálmán, Kondor Zsig 
mond, Kölcsey Sárdor. dr. Legányi Gyula, 
dr. Löfkovi’s Márton, dr. Pap Károly, 
Pápay József, dr. Peszkó Ernő, dr. Szüts 
Miklós, Tóth Aurél, dr. Tüdős János. 
Weszprémy Zoltán Ezenkívül bizonyába 
még sokan járatják éi olvassák a ré­
gibb nyelvészeti folyóiratot, a Magyar 
nyelvőrt.

— Boszniai katholikusok Béos-
ben Ma mintegy háromszáz tagból álló 
kstholikus küldöttség utazott Stadler sze- 
rajevói érsek vezetése alatt Boszniából 
Béo'be, hovy a császár jubileuma alkal­
mából hódolatukat fejezzék ki az uralko­
dónak. A küldöttség ma este érkezik meg 
Bécsi)3, ahol a b^oei katholikusok impo­
záns fogadtatásban ré z^sitik Őket. Béos 
város utcáin, mint nekünk onnan jelen­
tik. plakátokon hívják fel a lakosságot a 
pályaudvaron való tömeges megjelenésre.

— Felállítják a hatósági 
husszéket. Aczél Géza főmérnök be­
jelentette ma Kovács József polgár- 
mesternek, hogy a hatósági husszéket 
a sertésvásártér járlat-szállitó hivatalé 
nak egyik szobájában állíttatja fel, a 
mely hely közel van a vágóhidboz. A 
hatósági husszéken sérült állatoknak 

Hauch Pál báró horvát bán holnap reggel I húsát fogják árusítani igen olcsó áron. 
Budapestre érkezik, hogy a magyar kor-! — A vörheny. Stekszárdról jelen
mény tagjaival érintkezésbe lépjen. Crnko- tik nekünk: Tolnán ijesz’ő módon terjed 
vies osztályfőnök tegnap este megérkezett!a vörheny járvány, ameiynek már több ha­

lottja van. így tegnap egy családnál 3 
gyermek halt meg és Farkas Juliska 18 
éves leány, kinek tegnap kellett volna 
házasságot kötnie. Előbb 21 éves testvére 
esett a vörheny áldozatául. A járvány 
nemcsak a gyermekek közt pusztít, ha 
nem számos felnőtt is megbetegedett. A 
hatóság megtette a kellő intézkedéseket.

— A villamoatelep átvétele. A
városi villamostelep átvételéhez ma dél­
után fogott hozzá az átvétellel megbízott 
bizottság. Az átvételnél jelen van Hollós 
Józ ef miniszteri tanácsos is.

— As eekÜBsego sah. Teheránból 
jelentik: az angol és orosz követség 
vasárnap erélyesen tiltakozott a sah ama 
proklamációja ellen, amelyben közhírré 
teszi, hogy nem szándékozik parlamentet 
egybehívni. A proklamáció egyes példá­
nyait az utcasarkokról valamint a mecset­
ről leszaggatták. Tegnap több embert le­
tartóztattak, mert azt mondták, hogy a 
sah az alkotmányra tett esküt megszegte 
A lakosságot azonban általánosságban 
közönyösen hagyja a parlament egybe 
hívásának kérdése. Azt hiszik, hogy e

usziaiyionoK tegnap este megérkezett “ ,uluouuJ 
Aneo'Kirá,yn6 száli6"

— A debreoseni adókivetés
A város területére alakított egyenesadó- 
tivető bizottság ma, szerdán folyratia 
u s tárgyalás alá vette s megáilapi- 
qmo a kivetési lajstrom 3029 tételétől a 

'ételig foglalt foldbérlők kereseti 
adótételeit., A kivető bizottság osüt>r- 
Wöa folytatja ülését s megállapítás alá 
'fülnek a kivetési lajstrom 3119 téte­

mül a 3208 téleléig foglalt földbórlők ke- 
reseti adótételei.

~- A választási reform élőké?zi- 
' s re kiküldött 31-es bizottság kedden, 
dtcsmber 1 ón délután 5 órakor a képvi 
Btl ®ház I. számú termében tartja első 
6 damleges ülését, amelyen gróf Andrássy 
Gyula belügyminiszter választási törvény­
javaslatát veszik tárgyalás alá.

— Debreosen nyel véssél Nem 
,s gondolná az ember, hogy hány nyel­
vésze, vagy legalább tudományos nyelvi 
késekkel foglalkozó lakosa van Debre- 

0?vn nemes városának. A Magyar nyelv- 
tudományi társaság hivatalos folyóirata,

Nincs már gondja

közönyös magatartás a kozákoktól való 
félelemre vezethető vissza. A követsége­
ken megelégedéssel konstatálják, hogy a 
sah jó tanácsok iránt hozzáférhetnek 
mutatkozik.

— A Debreoseni Zenekedvelők
Körének ma esti hangversenye iránt, oly 
nagy az érdek ődés, hogy a fenmaradt 
csekély számú hely úgyszólván majdnem 
mind elkelt már a tegnapi napon. A még 
megmaradt jegyeket Hegedűs és Sándor 
cég árusítja ülőhely alig van már, ellen­
ben ál óhe’y és nehány páholy még kap­
ható. Az ülőhelyből már csak négy ko­
ronás kapható, páholy 20 kor., állóhely 2 
kor. Az esetleg megmaradó jegyek este a 
pénztárnál lesznek kaphatók. E hangver­
senyen — mint már jeleztük — közre­
működnek : Heinemann Sándor kamara- 
énekes, Csuka Béla gordonkaművész. A 
zongorakiséreiet Lina Coen-Van Lier pá­
risi zongoraművésznő és Dienzl Oszkár 
zongoraművész látják el A műsor a követ­
kező : Schubert: a) Der Lindenbaum. l>) 
Litanei, c) Erlkönig Henemann. Vollr- 
mann: Gordonkaverseny Csuka Béla. 
Herman : a) Salomo b) M -ine Braut führ’ 
ich heim o) Der alte H -rr. d) Dar Öde 
Garten, e) Die drei Wa- drer Heinetnann- 
a) Chopin : Nocturne (Es dur) b) Popper : 
Tarantella Bsuka Béla. Brahms : a. 
Sohweszterlein. b) S ä-dohon, c) Verge, 
bliches Ständchen Heinemann a) Purcell : 
Air. b) Popper: Papilion Csuka Bé'a) 
Schumann: a) Der arme Peter, b) Du 
bist, wie eine Blume, c) Die beiden Gre­
nadiere Heinemann. Kezdete pontban 8 
órakor. A II-ik rész után 5 percnyi szü­
net. A dalok szövege e-te a pénztárnál 
20 fillérért kapható. A Bösendorfer hang­
versenyzongora Schmidt S. udva i szállító 
zongoreraktárából való.

— Bizottsági tagválasstások a 
megyében. Hajdumegyóben most foly­
nak a bizottsági tagválasztások. Mikepér- 
csen ma ejtették meg a választást Orosz 
Sándor főszolgabíró elnöklete alatt. Vá­
lasztottak hét rendes és négy pótbizotlsági 
tagot,. Ugyancsak ma volt Kábán is 
Nábráczky István főszolgabíró elnöklete 
alatt a választás, amikor is tizenegy ren- 
des és öt pótbizottsági tagot választot­
tak be.

— Mütanrendőri bejáráé A bánki 
erdei vasút mütanrendőri bejárását e hó 
27 éré tűzte ki Kovács József polgármester.

— A szlnéssiskola vlzsgaelőa- 
dáea. A dobrcczeni szinésziskola szombat 
délutáni vizsgaelőadására a rendkívül 
mérsékelt áru jegyek a színház jobboldali 
külön pénztáránál már kaphatók. Helyá­
rak : Családi páholy a földszinten 6 ko 
róna, földszinti páholy 4 korona, I. és II. 
emeled páholy 3 korona, I. emeleti csa­
ládi páholy 5 korona, támlásszók a két 
első sorban 1 korona 50 fillér, a többi 
sorban 1 korona. Erkélyülés 50 fillér, 
diák-jegy 20 fillér, állóhely 30 fillér, Kar­
zat 20 fillér.

— Ae iparoskör társas vacso­
rája Az inaros kör december hó 5-én, a 
Royal szálloda dísztermében társas vacso­
rát rendez. A vacsora iránt iparosaink kö­
rében igen nagy érdeklődés mutatkozik.

— Kilőtte a Biomét. Tiszaesegéről 
jelentik, hogy ott ma Ungai János sertés- 
pásztort végzetes szerencsétlenség érte. 
Tűzrakás közben egy revolver golyót be-

mm

F»-::
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hogy miként vegyen karácsonyi ajándéka', hogy nek-lljen sok pénzt egyszerre 
kiadni m után csekély havi részlet fizetésre vehet minndena nü fegyvereket, gra- 
mof noka hangsz-reket, fénykép zö gépeket, látcsöveket és va ódi Meidine-er 
kályhik-it, a minták látha ót 8ohv»rts fé e pipi üzletben a városházával 
szemben. ' — Levélbe, i meghívásnak eleget teszünk. — Discrétió biz ontva.
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ledobott a zsarátnokok köz A s ez ott fel- ^^p^^^ttiá^T^ote^k'öszönetét Deb 
robbant. A golyó o'y szerencsétlenül r0';rec?Pni 1908. november 24. Mihalovits; 
pült ki a tüzböl, hogy a pásztor jobb sze- jen6 p’ pénztárnok.
mébe fúródott. A szerencsétlen embert a _ Va<36Bgat a megyében. Hajdu-
debreczeni közkórbázban ápo’ják. A eze- hadbáznn ma hajtóvadászat volt, amely 
mét azonban má' nem lehetett megmen- igen pzép eredménynyel "6gződött.

— Szerelmi dráma egy kl^n* nimrődjai 
kán. Igazi olasz szerelmi dráma játszódott _ A debreceni Gazda kör bálja, 
le vasárnap afrómai poükünikán, ahol már A debrpeK6ni Qazds-k ör fényesnek isér

. ...... _ParKnt *

elzáró vattával látjuk el, mely eset­
ben a tüzelő anyagban is igen sokat 
megtakarítunk; kapható Mentse Hen­
rik újdonságok áruhásában Kossuth- 
utosa 4. ssám.

— Olla a legjobb gummi különle­
gesség egyedüli raktár Schön Sándor 
keztyü, kötszer és orvosi müszertára.

_ Uj ügyvéd. Dr. Szüos Andor
ügyvéd irodáját Debreezenben Csapó-u, 
16. sz. alatt megnyitotta.

több napja feküdt nagybetegen Carbut 
városi Írnok, aki Pancellini Anna divat- 
árus leánynyal folytatott csak nemrég 
szere’mi viszonyt és közvetlenül betegsége

kezö bált rendez december hó 19-én, 
melvre a kővetkező meghívót bocsátotta 
ki: Meghívó : A Debreceni ********* \ 
könyvtára j.^ra 1908, Ml;8;*n I

szere’mi viszonyt és közvetlenül bo-esség (gzo^batori) az Arany-Bika oMsztermébon 
előtt hagyta ott kedvesét. Az elhagyott| rend0zendő zártkörű báljára. Személyjegy 
szerető tegnap megjelent a klinikai kór-j2 korona, családjeey (4 vernékre) 6 ko 
házkan é? tőrt döfött csábitójának bal-; r0ne, páholyjegy 8 korona. Páholyba lé-
“Ó^CaLu, kiragad!. a ,«,! -igSltT SÄ 
és leány testébe döfte. A leány állapota lultizereseKet a .y . -
reménytelen,

- Karácsonyi kiállítás A.Főtéren 
napok óta sok néző gyönyörködik Né-

. , . . L X.___ W Ar-rzíi n V TYinfit I

luinzeieseiktiL n rvhj v . . r:,
köszönettel fogadunk és hirlapilagnyug- 
tázunk. Kezdete 8 órakor. Domabidy Ele­
mér diszelrök, Weszprémy Zoltán, Kovács

£LÄ’.Äp kép* köz»» van- .leintik. MrfnrJ).

SVÄ'Ut”««^rI&
Ä’ÄffwiLk * L*. ügyéaz. Hortobágyi Ere«

ismert szép úrasszony kitűnően sikerült ; _ Tisztelettel értesítjük a n. é.
arczképe. Arrorettek és virágok közt ugye- kft ö Béf?et hory a villamos telep át-
SÄÄÄ v^éne Hb« m,.^ ^

kukorcza Jár esi jelmezben Sport korók- csütörtökön es 27-én pénteK re.g
ben jól ismert ur lovasképe aquarellbe. A 6rától délután 3 óráig az aramszo -
gerre képek között egv kis ódádnak ,s gáltatás szünetel. Dehreczen sz. kir. 
élet nagyságú csoportja éj a báránykat!* világítási vállalata.etelő kis leánvka igen kedves képek. Né- vdrus vnaKiia
methi műtermét f gyeimébe ajánljuk mir d - Elvágta a karját. Halasz La-
azoknak a kik karácsonyra szép és jó;j03 eaídasági béres Mandel Samu ka 
arczképpel lepik meg ismerőseiket a ; aa*dasá>jában do'gozott 
most annyira kedvelt platiu-malt képek foglalkozott. E munkája közben jobb karja 
mérsékelt árban készülnek. a szecskává róba került, úgyhogy a gép

! azt teljesen összeroncsolta. 4 debreozem 
— ,A József Főherceg Szana ? rh*zba szállították be és ott ma sm

AteRWiMP
mLyoMofy.rbe?’A !sS hrtto? lyamio a M8,etke,6 ' halálokokat jelen ; 
?6,endékelnek gyűjtése 48 K 50 I. A tették be .. »nyakhnytohuraWnA• Told,

TŐBVBMYKBZBS.
Gyújtogató a debreozeni es 

ktidtezék előtt. Gvujtogatás bűntettével 
vádolva állott ma Virág Gábor hajdú 
szoboszlói születésű ember a debreozeni 
esküdtszék előtt. A vádlott ez év szep­
tember havában Zámbor János hajdú- 
szoboszlói lakos tulajdonát képező 700 
korona értékű bükkönyös zab szénáját 
fölgyu'totta s az teljesen elégett. Az 
ügyet ma kezdte táreyalni a debreozeni 
törvényszék esküdtbirósága, ítéletre azon­
ban csak holnap kerül a sor.

lóm katb. főcymnázium növendékeinek
gyűjtése 12 K 70 f Sz. Tó*h Béláné úrnő

teilen UG •*!*-----' , An
Margit ref. 4 hónapos, Kun János ref. 4b 
éves, Kapusi János ref. 59 éves, Horvath

. < r\ 1 r ___ f7 ! r.M T A -a r*l A n Q l'üfoviiitáse 12 K 70 f Sz. Tóth Belőne urno eves, kapusi uanu=, V7 iT Ä Zr.tgyűjtése 9 K 42 f. Várady Ilona urbÖ’$?y István ref 3 hónapos, Kiss Laszlóné ref.
gyűjtése 16 K 53 f. H. Nagy Irén s Ku- 52 éves.
bay Mariska urleányok gyűjtése 80 K 
85 f Magosa Margit urleáv.y gyűjtése 2b 
K 78 f dr. Gálbory Sámuelné úrnő gyűj­
tése 55 K 38 f B. Beznák Aladárné úrnő 
gyűjtése 9 K 60 f. Dr. B A.-né úrnő 
gyűjtése 2 K. 04 f. B. M.-né úrnő gyuj 
tése 1 K 12 f. Radó Anna urleány gyűj­
tése 9 korona 27 fillér. H. Sinav Emma 
urhölgy gyűjtése 12 korona 35 fillér. 
Madarász Sándornó umö gyűjtése 28 ko­
rona 22 fillér. Rózsa Lili úrnő gyűjtése 7 
korona 96 fi lér Stingly Kálmánná úrnő 
gyűjtése 19 korona 37 fillér. Dr. Dzuvilla 
Béláné úrnő gyűjtése 42 korona 56 fillér. 
Szabó Kata urleány gyűjtése 2 korona 79 
fillér, Tüdős Ilona urleány gyűjtése 19 
korona 40 fillér. Dr. Bruckner Emo ur 
gyűjtése 10 korona 31 fillér, Összesen 
415 korona 15 fillér. Az adakozók nemes- 
szivre valló adományaikért s a lelke» 
gyűjtők odaadó fáradozásukért fogadják 
az Egyesület legőszintébb köszönetét. Dab 
reczen, 1908. november hó 24 én. Mihalo 
vita Jenő pénztárnok. Újhelyi Andrásáé 
elnök. A „Csütörtöki felolvasó estéken 
felülfizettek : Uhlarik Bé a ur 5 korona. 
Gróh Ferar.cz prépost-kanonok ur 16 k

- Gummi különlegességek Győrfi 
Sándor kötszerésznél Simonnfy-u. 2. sz. a.

_ uj előfizetőink is ingyen 
kapják nagy ozimtárral ellátott 

naptárunkat.
— Divatos ősei és téli Női és 

Leány felöltőket, boákat, model ka­
lapokat esek a Hsjdumeeye legnagyobb 
Rózsa-féle áruházban Kistemplombazár 
lehet már mától kezdve olcsón vásárolni. 
Kérem meggyőződni 1 Legnagyobb raktár.

— Percei Carola tánoziskolájában 
^beiratkozások megkezdődtek. Szent Anna 
utcza 22. szám.

Bosnyák bálra jelmez czipök 
megrendelhetők a hó végéig Kobrák 
ozipő raktárában. Minták az üzletben 
mégtekinthetők

— Téli kestyüinket Sebőn Sán­
dornál szerezzük be Debreczen Piacz-u 
12. szám. (Stenczinger ház)

— Igen sok betegségnek a lég 
husam kihűlés a fő okozója ; ez ellen

r 1 1   S— —. lil M lap H Ae*VT el A.k - husam sxnuie» » ív i *----- *
róna“ Les^fn AlSJtowTko.őna‘' Re- hat4f'^Í^ÍSJÍiokaí léghnzam 
viozky é úrnő 8 korona, összesen 53 ko az ajtókat és ablak K

BB6BST-0SABB01.
Az alpesi Vampyr.

132 Regény.
— ön jobban tudhetj«. mint én mert 

réffi meghittje ez úri családnak, viszonzá 
Mihaello s elbocsátva Diego karját, mon- 
dá : mielőtt bemennénk a kastélyba Pha- 
raest leboc^átom a lánczról, nehogy éjjel 
ismét üvöltsön s ezzel lefutott a tornác! 
már >7ánylépcsőin s szabadon bocsátotta
Pharae-t. . . ,

Az okos állat örvendve, ugrándozva
futott a tornáczra s ebtudománv áoak,min­
den művészetét, e’ővette, hogy kifejezze 
háláját, a két férfi előtt, kiket szeretői
ösztöne indította őt.

— Keresd meg inkább uradat, monda 
Diego a hatalmas állat fejét simitgatva, 
vagy keresd meg a gyilkosát, ez a te Kö­
telességed^ mintba megértette volna a 
reá bizott feladat nagy fontosságát, körül-
szimatolt a légben . . .
kifejezés lobbant föl s dörgő hangon csa
holni kezdett. , ..,t

E közben Mihaello egy darab suit
bust hozott ki a konyhából a az ebnek
nyújtva mondá : „.„tán

— Vacsorálj öreg cerberus — 
égv résen ... az udvar üres, v’Ky 

magad fogsz ez éjjel sz egész palotára_ 
Pharaes elvet'e a neki nyújtó2 ér 

mes falatott s elfutott vele élába. A 
Arfi pedig belü’ről beretesztelte a aitajáPt s a közös szobába mentek. ^l
Mihgello két hasábot bobott a ka ml 
hamvadó tüzére s egy karosszókbe vetet

mög"siri csend uralkodott a m.g8b^nép, 
élénk, barátságos tany ában. Ur és b n P
úgy látszik, örökra ellávoztak innét Diego
egy másik karszékben foglalt h ly^.
előszedte a múlt emlékeit. bcgJivetésével 
ságtalan magányt lega ább beszélg
elviselhetővé tegye. ;QiontAst ne®- Urunk eltűnéséről ]elenWnen_
merek tenni, mondá 888^ gitana ba- 
séggel, mert azon esetre héWe g előkerül, 
zudo?ott s 6 a napokban . lenne
ismerem természetét, tudom r 0ly
haragja, hogy én, vén szolga létom^ ^ 
őrült gondolatra vetemedtem^ jelen -
restetni. Végre i», hogy szók 8 ^ ez
Bégeket észleltünk s Clanss itt Desz
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mind nem ok arra, hogy felforgassuk a | 
békét s az egész környékét - majd az 
nltávozottak úgy is eléggé széjjel szórták 
o rósz hirt, de erről mi nem tehetünk.
8 __ És ha még sem jön elő, mit te*
szünk akkor,? kórdé Mihaello

— Ha nem jön ? ... de bajos ám 
meghatározni az időt, mikor mondhatjuk 
ki a nagy szót, hogy — nem jön.

— Ha tizennégy napig nem tér viez- 
SZ8 ez elegendő, hogy valaha történhető 
visszatérésébe hihessünk — azért, mert 
szó nélkül távozott ; hát mit teszünk
akkor ? (Folyt. kóv.

TermÉnffteie*
gontares K. debiecieei hiioroáB’.on jreslt*.

B'íílapasS, 1908, november 25
Készáru ártartó, később 5-ig drágább, határidők

lanyhábbak. .
1909 októberi bnza 11.13 14
1,05. májusi oaza • ----
1909. áprilisi b3*a . '3 09.—10

májnsi ro?e . —
1909 oltőb n r»i • 9 93- 94
1909. »síi'Sst ;o 11.50 —b1

októberi zab . , 7 78. 88
1908. májusi sav - ■--------
1909. iprilisl tar.
1909. tal.'íd . 7 bl — b*
1 «18 j alias! , ■ ~ •----
1908. szeptemberi tengeri

Ilona szalon Brikket.
Az egyedüli szagnélküli kőszén, fő- 

téshez legalkalmasabb és legtakarékosabb. 
Bármilyen kalyha fűtéshez is használható. 

Kapható minden füszerüzletben. 
Állandóan van raktáron legjobb mi 

nőségü

Tűzifa Tűzifa
raktár A raktár
kőszén és faszén.

Tisztelettel

Varga Károly
szén kereskedő

Debreczen, Arany János-utczával szemben.
Telefon 465. Telefon 465.

|merklersoma
I nap és esőernyő gyártó

Temesvár — Debreczen*
Ajánlja dúsan felszerelt raktárátsr — í 7~7 z _ j I Ajánlja dúsan felszerelt raktárátOntz D.imi nr 0 topot w „ ^0,,,

Ékszert, zsebórát
bizalommal

jőlállAs mellett.

órás ée ékezeréeznél
lehet vásárolni.

Debreczen, Piacz-utcza ZS. sz.
Fehértó szálloda épület.

Békés Lajosnál kaphatók.

2 koronától a legfinomabb kivitelig.

Iskolai gyerek esernyőket
1 korona 60 fillértől.

Kizárólag franczia mEllUlzűhben
nagy választék 3 koronától feljebb.

&

wac
S «5«Dishllene 

PRIBSTE.

Stock-Cognac
Medicinal

szavatolt valódi bor­
párlat

Hamis és Stoch
gőzpároló telepéből,

BARCOLÄ.
Egyedüli Cognaogőz- 
főzde, állandó hivatali» 
vegyi ellenőrzés alatt.

Kapható jobb minden 
üzletben

; - I
s.( ' Iar I

'• ry -.
' • ■■■• - misü

i

I

■

j

Szives tudomására hozom nagyrabecsült meg­
bízóimnak és a mélyen tisztelt közönségnek, ogy
Csapó-u. 28. az. alatt

fiók üzletet
nyit°Czégemet továbbra is szives jó indulatukba ajánlva,

teljes tisztelettel
Hrabéczy Antal
ruhafestö, vegyi-tisztitó és göz- 

mosógyár.
Gyér- és főüzlet: Széchenyi-u. ÍZ. sz.

* ■( ■
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Szakértelemmel készített
szemüvegek orrcsiptetők

rövidlátó, távollAtó, pyenpolátó 
és önerőit szemeknek.

Színházi látcsövek
pvöngyhá^ és aluminium nyeles 
legfinomabb achromatikus iive 
pékké) nagy választékban 
és legolcsóbban kaphatók

Fis eher Jakab
látszeré esnél

Főtér 23 szám Sesztina ház.

Dr. Szűcs Andor
ügyvédi irodáját 

Debreczen, Csapó-utcza 16. sz.

megnyitotta.
r r 1

DEBRECZEN, Kistemplombazír,
Szőnyegeh, Függönyöli,

Ágy- és Asztalterítők, Flanelltakarók.

Valódi persa szőnyegek
nagy raktára.

Vaskályhák
kőszénfütésre és fafötésre.

Taharéh-tűzlielyeh.
Franczia konyhák

nag^ raktára

Sesztina Lajos
vaskereakedésében, Pl&oz-ia. 23

Fábián Lászié
kocsigyára

8E3RE0Z % Hatvan utcsa 61. szám.
Alapittatott 1901-ben.

Raktáron tart mindennemű nintőt és hajtókocait. 
Régi kocsikat újakra becserél Jó karban levő 

javított kocsik mindig raktáron vannak
Javításokat olcsón ós pontosan eszközöl. — Képes 

árjegyzék ingyen ás bérmentve.

Matild erem,
kenőcs, szappan, Matild szépítő szereknek párja nincs 
leveszik a legvastagabb szeplöt, májfoltot, vimedlit 
vagy bárminő börcsufító dolgot. A Matild crém telje­
sen z*>maian, púder alá nappali használatra remek 
ráncíeda, 5 pere alatt fehérít, a kézbőrnek is utól- 
érheteden fehérítőié, finomítója. Ártalmas anyagot, 

higanyt, ólmot nem tartalmaz.
H * I

Eun István
gyógyszerész.

Kapható minden gyógyszertárban és 
droguí-riában.

Ha nem hasánál árát visszaadom.

Bősendorfer zongorák
hangversenyekre mérsékelt ár­
ban állandóan kölcsön kaphatók 

kizárólag

Schmidt S.
zongora és hangszer

raktárában.

I Petroleum házhoz szállitna
5 literes kannákban :

1 liter báztar ási . . . . 28 fillér
1 liier szalon....................32 ,
1 liter csillár................... 36 „
1 liter amerikai csillár olaj 40 „

a leppontosabban eszközli

Blumberger Gyula
festék és petro eum kereskedő.

Volt Téréi féle üzlet Hatvan n 13 sz.
Telefon 621. I

A Harmat Créme
trczsiépltó ős bőrápoló kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan és sem higanyt 
sem ólmot nem tartalmaz, a legrövidebb idő 
alatt megszüntet mindenféle szeplöt, májfoltot 
pattanást, bőratkát (mittesen) bőrbajokat. Ki­
simítja a tánezosodni kezdő arezbört i azt 
fehérré simává és üdévé teszi. Legjobb óvszer 
a szél éa a nap befolyása ellen az arotra. 
Nem zsíros tehát nappal is használható Ha­

tása gyors éa biztos

Egy tégely Harmat-Crém I kor.
Készítő helye s főraktár :

MiholoBíts M gjógsszsrtára.
Debreosen,

Főpiac* 31, a városházzal izemben.

Fazekas Imre
Villamos-Világítás és Erőátviteli 
Vállalata az Egyesült Villamossági 

ós Gépgyár R. T. képviselete.
Iroda Dobreczen,Piacz ntcza 

77. sz. az udvarban. 
Telefon ss. 567- Telelőn sí. 567. 
A modern electrotechnika minden 
e szakmába vágó munkálataival 
foglalkozik, — lakások, ültetek, 
kastélyok, gyárak, műhelyek és 
egyébb helyiségek Villany világí­
tási és Erőátviteli berendezéseit 
a iegmegbizbatóbban, a legna­
gyobb szakszerűséggel éa igen 

jutányos árban készíti. 
Tervezetek és költségvetés díj­

talan.

Meglepő olcsón
vásárolhat most

Divatos CoFtüm kelméket
95 krtól feljebb.

Zsolnai gyártmányú csenmentes 
női pusztát minden színben

gy*ri áron.
ángol leimét s cibelineket

50 krtól feljebb.
Cosmnosi barchetteket,

26 krtól feljebb.
Jó mosó flanelleket.

24 krtól feljebb.
Férfi, i őí és gyermek meleg 
alsó inget és nadrágot már

50 krtól feljebb.
Téli keziyüi és harisnyákat,

16 krtól feljebb.
Posztó téli nagvkendőket,

40 krtól feljebb.
Szőrme boákat és muífot,

1.10 krtól feljebb.
Női és férfi febérnemüeket,

leszállított áron.
Ehiffonoh, pamut és cérna vásznakat,

minden áron.
Saját fektetési! paplanokat,

2 3u krtól feljebb.

Szépe bajos iMt4,?™'
Gyász szövetek és kendők,

nagy választékban.
Nyári áruk leszállított árban.

Tessék megpróbálni
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LÁSZLÓ ZSIGMOKD
állatorvosi rendelő

irodája
nagy és kis állatok rr sz éré
Csapó-utcza 30. sz.

Telefon 558. »ám.

150000 korona vagyonnal
biró hajadon,

földbirtokos leánya, 21 éves férjet keres 
Azonkívül még több száz vagyonos 
parthie előjegyzésben úgy hogy minden 
igénynek bármikor megfelelhetünk. For­
duljon minden házasulandó Schlesingei 

czéghoz, Berlin 18.

tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Debreozenben a va- 
sut-álioíiiás közelében levő

Hungária henger malmot
(ezelőtt Barcnay malom)

teljesen újból rendeztem be, a legújabb örlőgepekkel és azt december lén 
üzembe hozom.

Tekintve hogy a mai kor legujzbb híjtó gépét Dioeeel motort szereltem 
tel, abban a he!yzatben vagyok, hogy malmom fennakadás nílkül éjjel és nap 
pal gyorsan fog őrölhetni

A magam részéről pedig a legbecsületesebben és legjobb kiszolgálásról 
e.öre is biztosítom, úgy az őrlető, mint a lisztet vásárló közön éget.

A malomban kicsinyné l is oláru-üfox: a leg >lcsóbb mpi áron finom és 
kcnyórlisztatt, darát, korpát köles és árpakását, saját készítmény dinét,

Egy próba őrles mindeneit megfog gyó/.cdtolni fenti állításon vaóságlról,
M g megjogyziin a t. vdéki közönség rés éré istálló és kocsiszín ál ren 

delkezésre a t. h-lyooli őríősók részére pedig uj nagvraktárak beraktározások 
czéljaira szolgálnak.

Midőn a nagyérdemű közönség f gyeimét erre felhívom, — maradok
kiváló tisztelettel

Hungária Hengermalom, Homokkert,
Sándor M’eire

cs Gfnla és Társa
aői és jiyermek "elöltök divatterme

DEBREOZENBEN, Főtér 55. (Hungária kávéház mellett.)
Az őszi idényre a legnagyobb választék őszi színes és fekete felöltőkben a legújabb kivitelben.
Leány felöltők és gyermek kabátok minden színben és nagyságban.
Téli kabátok posztóból, fekete és divatszinekben.
Selyem, Plüsche kabátok.
Szőrmével bélelt Bundák
Téli gyermek felöltök és kabátok.
Valódi szőrme kabátok, szőrme és toll Boák, Karmantyúk, dús választékban.
Szövet, selyem és csipke blousob, kész aljak és pongyolák minden divatszinben.
Az itt felsorolt czikkek a legolcsóbb szabott árak mellett egyszerűtől a legfinomabb kivitelig.

Képes árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve. Képes árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

Olcsó bevásárlási forrás divat czihkekhen!
Tulhalmozott raktár miatt az összes raktáromon levő őszi és téli divatezikkeket

ugymint
női, leány és gyermek felöltőkben, boák és muffok nagy választék, 
Angol és Costöm bloz kelmék, selymek, barchetek Czibelinek, 
színházi belépők és sebálak, berliner és posztókendők Jäger

és Trikó áruk.
Ezen czikkeket mint olcsó alkalmi vételeket a vevöközönség saját érdekében 
üzletem meglátogatására kérem.

Mennyesszonyi kelengyék nagy választékban olcsó szabott árakon.
Ifj. Klein Ignátz, Placz-ntcza 24.

I «««mpi« n1 n*»1 »»eintoeii.

Legjobb a Békési Róza „Gyorsmosó“ háziszappana.

$1, ■" I
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1# „ ------ - Elveszett kedden délután 6 V* órakor a

k|«*«lAftÁeAb I Bartha Kálmán üzletétől a Molnár Fe+Aoró DiraeieSVK. reJ, pÍH07.téri üzletéig menve elvesMtt
*ÄjrÄ I Zv kék ridit-ül bizonyos mennyiségű

...............-......... .... * 'M. A becsület» íwtaUM Utol«
tatomba részesül a kiadóba.

... ,, in niiAr azontúl "minden sző 4 'fillér, aa*?* iő m«.: v..». »k“i

Vigyázzon l Uraktól levetett ócska ruhúKat
léén tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. ez. _____

EÍaáóTagpénzszekrény. EKy álló íróasztal 
alakú Wertheim szekrény igen ]ó kar­
ban eladó. Hol ? Megmondja a kiadó- 
hivatal .______ __________ -__________

Keresek intelligens családnál teljes el Iá 
tást özvegy úrnő részére.____________ i

50.000 drb. ritüa Külföldilyegből válogathat fól és negyed 
áron a Harmathy antiquariumá-
ben fftvészkert-utoza 14. szám

állandóan friss érhezés!
LevélbéWegek. Remek levólbélyegek, 15.000 

különféle, valódiságért kezelek, kifogas 
tálán, úgyszintén levelezőlapok, kiva , 
natra választékot küldők, 50 —70 száza- s 
lékkai olcsóbb mint más árjegyzékben. 
4. Welsz levélbélyeg kereskedés Wien 1. 
Adlergasse 8. (Londonban fiók) bevá- j 
sáriás. ___________ ___________

Földvári L. |
debreceni első elektrotech-1 
nikai gyár és villái os sze­
relési vallalat Kossuth u. 1.

Villamos világítást, 
erőátvitelt, telefonok, vil­
lámhárítók, villamoscsen­
gők berendezését, javitá 
6át, évi jókarban tartását 

irigy helyben, 
mint vidéken 

legjutányosabban 
eszközöl.

Fehérnemű varrónő házakhoz ajánlkozik 
Erzsébet u. 67. sz.

Jó családból való a középiskola alsóbb 
1 osztályába járó tanuló íntelligens izr 

családnál teljes ellátásra felvétetik. Czim 
a kiadóhivatalban.

Egy lóházból való asztalos tanuló felvéte 
tik Késes uteza 6. sz. alatt.

Plisszirozó intézet modern divatu, gőzüzemű 
Csapó-utcza 63.

Csinos kis szánba egy vagy 2 j«ra, bőr 
üléssel, hozzávaló 2 lótakaró, csörgő 
koszorúval eladó Horgonyt Károlynál 
Batthyány uteza 15 ez

Egy barokk Stirn ebédlő Jóleső áron eladó 
Czim a kiad hivatalban. _______

Eddig nem létező
árban

vásárolható a divatos őszi és 
téli posztó gyapjúszövet az újon­
nan friss árukkal berendezett 
posztó kereskedésében «£<■<:

Hohn Hl. Ihsa
Hatvan utoza 7. sz.

Hagy Bálaszték: Szabott árak.
Tessék meggyőződni

*7 J ü »te •

Koneuth-utcea 17.
a* a*
Ajánlom dúsan felszerelt raktá­

ramat kész árukban u. m. Blúzokban, 
aljakban gyermekruhákban — Mérték 
szerinti elvállalást gyorsan és ponto­
san teljesítek. Gyászruhákat 6 óra 
alatt készítek mérsékelt árak mellett. 
Saját varroda az üzletben. Azonkívül 
mindenféle rőfös és rövidárukban 
nagy választékot tartok.

Szives pártfogást kérem a n. é. 
közönségnek.

Tisztelettel
Fev*enözy József.

mm ■ iimirumi ■ ... .
Legbietosabb esépitösser a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás I

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, 
mállóitok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talanságai ellen. Égy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy* szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje.

I Grós* Megy Ferenc*
giy6gv**eré**wél

»EBBECZEN, Kossuth-utcsa 8. ni. 
„Arany egy szarva“ gyógyszertár.

I Tele fon ea 496 Telefon es. 496

Riadó lakás Arany János-u. 11. a főtér 
közelében egy szép 2 szobából és mel­
lékhelyiségekből álló unlak január.l-től
olcsón kiadó. _______________

E^dóházTErzsébet ut 12. szTház eladó 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Vidéken egy jó forgalmú íüszer üzlet korcs­
mái joggal és dohány engedéllyel, ké­
nyelmes lakással bérbeadó. Czim a 
kiadóhivatalban.

****** 
Sejuszpedrá,

faép m b»l«w

ó családból való leány felvétetik Berger 
Dániel zsák üzletében Piaca u 66

Kitűnően képesített, kitűnő gyakorlatú ta 
nitónő magánórákat ad, vizsgákra kitű­
nően előkészít felelősség mellett Czim 
a kiadóhivatalban.____ _____________

Könnyű mellékkeresetre tehetnek szert kik 
különböző tárgyak részlet eiadásaivá! 
óhajtanak foglalkozni. Czim a kiadóba, j

Varrodák, üzlettulajdonosok és szülők fi­
gyelmébe ajánlom teljesen uj modern 
divatu, gőzüzemű, Pliszszérozó és guwe 
rirőió Intézetemet, Ampirokat, gyer™e* 
ruhákat, szoknyákat, toilettefodrokat 
olcsón, gyorsa >, szépen készítek. Vidéki 
megrendeléseket azonnal elintézek Iklódy 
Jánosnó Csapó utoza 63.__________ _  i

~~~ r„. M ■ 4—5 °/o minden nagy-Pénz kölcsönt '„svä«.,,
ÄÄfüÜ'Ä" “ *d 11

MOSÁSI FEDRS-Wl
Elismert legjobb 
e esség 8 bei«* eőveem- 
séwésápol
mem avaeodó seírmentse 
növényi balzsamos a»y* 

gokból kéezöl.
Hatása gyere és W*tes

Törvényesen védve.
I 1 doboz 10 tillét. i^áa 
I csak 8 dobos küldetik I
I kor. ti tólér,

utánvéttől.
Egyedüli készíti

6r6s* Nagy Fanett o*
gyégyntró«’

HBBBE02XÄ, Kossstb-aiexa *- m.
.irw wsiarvs“ n*«*»"**’

4®6 **»*>*■ *

Kerékpár, varrógép, Bramefna
viliaeosságt 
csikkek és 
mindennemű 
alhat-rfstek 
illan* raktára, 
lágy választék:-----------

Immi újdonságokban
Elvállalunk villamos feteaereMertet 

íennemü mechanika készülékek jaT1. , 
és fémesztergólyozéet, zománcwMet, 
ée az összes e szakmába vígé munkáké 
eeerSen és pentosan készitjSk.
Geller ée Hémelh nitzeriszá,

iebretsea, Hatvan-itea 8.

Minden reggel B órakor friss pörhölésü
Melange-kávé

(gyöngy, knba, mocca, portoricó fajok)
kapható

DEUTSCH-nál
piacs utcsa 38 Hatvan-utosa 9.

S 8 P k 3 d i G y ti ® ®
tűzifa kereskedő.

A n. érdemű közönség szives tndomásí 

hozza, hogy _
tüTifar aktáramban,

melv poétákért ». síim v»n, minden-
kor Raktáron tartok a legjobb minőség

I száraz tbziíát, t
megrendeléseket elf°KHo*’vág«0®’ 
gyertyán és vargatára, Ölenként mm „ámítom, 
számra mindenkor a legolcsóbb árakna

Gyors és pontos hiszolgalas i
Megrendelések felvétetnjr.

ROSBMFBLD LAJOS-
Arany

.ki í«”4”1^1'1 * P
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Telefon 210. Telelőn 210.

Földes Sándor
elektrotechnikai vállalata 

Debreozen nagytrafik udvar.
Legolcsóbban és szakszerűen ké­

szít villamos világítási- erőátviteli be­
rendezéseket, házi és magán telefonok, 
vlllanycsengők berendezését és évi jó 
karban tartását, valamint minden 
e szakmába vágó legkomplikáltabb 
munkát.

n

Bankegyesűlet
részvénytársaság

Debreozen, Piacz-ntcza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
Tőrlesztóses vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket köny vecskékre, fölyó 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.
Ax igaü'ig&tóság

férfi ruha
f «»«***A»

iinteld Adolf B Társánál
Debreozen, a kistemplom mellett.

lé

a legolcsóbb „Czipők“ bevásárlási forrása.
Neumann Test vér ékesség
Telefon »34. „a Tiszapaiotában Piacz-u. 18. szám.“ Telefon Ml.

U«n.d kiw 0.11 «1o'■*»..
Női borjubör ezuggos .... Z.BO Mr Férfi vihszosbőr sima .... Z.75 
„ ., fűzős .... Z.60 Mr „ borjubör betétes .... 3.-
„ Cheurobőr ezuggos.... 3.75 Mr „ „ Oergst .... 3.50
„ ,, fűzős .... 3.75 Mr „ Chevrobőr ezuggos .... 1.50
„ „ gombos.... 1.- Mr , „ Bergst .... Ujj
„ Boxbőr ezuggos.... 1.-- Mr „ Boxbőr ezuggos .... 1.50
„ w fűzős .... 1.-- Mr „ „ Bergst .... 150
„ „ gombos.... 1.Z5 Mr Fiú borjubör ezuggos és bergst . Z 50

Gyermek borjubör faszegea 1 frt. 40-től és leány 1 frt. 80-tól feljebb. 
Kalapok, sapkák, fehérneműnk és nyakkendőt csodálatos olcsón. Erős fiú és 
férti Csizmák nagy választékban és olcsón kaphatók.

ES»»-

Haímágyi Sámuel
női és leány felöltök legnagyobb áruháza Piacú., a főpostával szemben-

Őszi és téli árjegyzék kivonata:
1 Női felöltök téli I
1 G.SO-től. 1Ili 1

i oc es
1 Bársony női felöltő /Ä. j
1 §2.50-101. 1

I a 4B I Gyermek köpeny 1 
r-5- 1 4.50-től. 1

Blonsok. OD

Höl Műltö színes angol
4.50-töl.

Hői felöltük téli hosszú
ll.SO-től.

Szolid olcsó árak.

Pongyolák.
"Plüsch felöltők

11.50- től.
Costflmök.

Szőrme felöltök
17.50- től.

B-x
X L
'E 58 o 
<se -td -fi

Bandák.
Idos^Wousok^l

2.5CMÖI. I
Színházi felöltők.

■ ® ®1 “fű1 <3í a 8 Leány felöltök 11 h Slse 1 7.50-töl. 1

Előzékeny, pontos kiszolgálás.

: ■ .

k' *r I v
"

íü
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béjegyzett czég alatt
liszt-, korpa-, filzelélh teer- és anyaBáru-hereshedést

nyitotlam. , ,"’a válaeztékball fü„z»r, főzelék, délig cs é.
,,^SÍSÍ alegjobb min»,égben é, » Icgjutényoe.bt ocA,

,om t. figyelmét a legkitűnőbbnek elismer. .•«» I».
kétszere^és^hwigcr Tenyér1 HgSjelmre, amelyek ki,A,6,eg nélam

szerezhetek kimolgái6,r,;i, biztosítva vagyok becses pártfogását kérve
Kávékban, Teában állandó nagy raktár, K‘™ tl^ztelet^ _

Fóliák Zsigmond
Debreczen, Hatvan-u. 7. Telefon 652.

Legolcsóbb bevásárlási forrás.
Z.avatzky Leó 

Debreoeen Piaos-utosa 16 e*. 
Bika Beállódéval esőmben.

1 há is periek iák
nagy választékban.

N6i, férfi ét- gyermek alsó trico ruhák, 
harisnyák, keztyfik, női ésjgyermek kö­
tények, gallérok, nyakkendők, csipkék 
szailtsgok, Női-, férfi, és gyermek 

fehérnemüek.
Olcsó áraki Hóvirágok 1 Pontos kiszolgálási

intu,. „
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Az ópilletőésépilő közönség
A karczagi vasúti állomás mellett, a legmodernebb gépekkel be­

rendezett g

géntégla és cserépgyar
X< ,,7 elismert karozagi legtisztább agyagból gyártott kitűnő minőségű 
% cLrepeT: az össíeB debreozeni fakereskedésekben kaphatók, hol imn- 
dB denkor 36 koronáért ezrenként, bármilyen mennyiségbe is beszerezhetők.

ä-
lpffkénvesebb izléi és munka kivitelét biztosítja. 

g Y ‘ Amiért is kérem a n. é. közönség szives pártfogását

Tanger Sándor Batthyányi-utcza I.
Párisi mintára berendezett női-divat salon

Készít a legelőnyösebb árak mellett: »1^lB*?n™A7bTpÄ°llettek’ “8me 

Telefon 216. W Gyászruháka^t^egrövldebWdSjtlat^^n^^^^el^^^^

Linóleum Gyári Raktár
Haas Lipót Debreczen, Piacz-u. 19.
Különleges gyári raktár

Linóleum, bőr
Debreczen, Piacz-utcza 49. sz.

m aánsRBR- It-S 1— -
Az őszi idényre ajánlom orosz gyártmányú ^rezipöim, valamint vizmei 

esökSpenyeimermolyeket legolcsóbban, csak is e különleges áruházban sze.ez 
be a tisztelt vevő közönség.

Wyowatott nnftm»»» de Kro«o*tt» kö»yv»yo?»4il*b** P! le*e 49, esám * főportával etemben,


